

Участники СВО могут получить медпомощь в ближайшей медорганизации

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2024 № 1423 установлены особенности оказания медицинской помощи находящимся в отпуске военнослужащим Вооруженных Сил Российской Федерации.

Теперь они могут получать амбулаторную медицинскую помощь в любой удобной для них государственной или муниципальной поликлинике.

Такое решение принято по поручению Президента Российской Федерации и будет действовать в период проведения специальной военной операции.

Ранее военнослужащие в связи с отсутствием у них полисов обязательного медицинского страхования, даже находясь в отпуске, должны были обращаться за медицинской помощью только в ведомственные госпитали Минобороны, которые есть не во всех регионах страны.

Тем самым нововведение позволит повысить доступность медицинской помощи для нуждающихся в ней военнослужащих.

Изменения вступили в силу 02.11.2024.

Старший помощник прокурора
Н.В.Данилина